



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА**

Вариант 3

Место проведения МОСКВА
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников ЛОМОНОСОВ
название олимпиады

по истории
профиль олимпиады

Фарукшина Айдара Илдаровича
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

беск 13:45-13:50

Дата

«3» МАРТА 2024 года

Подпись участника

Фарукшин

72-62-58-92
6161

Беловик. (ср. 1)

блок «А».

87

87

Задание 1.

1. Повесть временных лет (ПВЛ) (с переводом отрывка из
в пересказе на свой лад)
2. любовеский съезд князей
3. 1097 г., в Любече
4. Владимир Мономах, ~~Святослав~~

Илья Святославич

Яков Игоревич

Василий Ростиславич

Святослав Чешонек и др.

Задание 2.

1. Известные факты времен Опричнина (Сочинение)
при Иване IV Грозном.

2. Миниатюра: гуашь

Единственное из приведенных писем, которое не прошло
все на чиновах Русского государства в то же самое время

3. Калуга, Браславль, Тверь, Великии, Саратов.

Задание 3.

1. Высадка Десантной Операции

2. январь-февраль 1945 года

3. Её успех связывают с именем ~~Морозова~~ Георгия Константиновича Жукова; также одним из командующих фронтов был Конев.

4. От немецко-фашистских захватчиков были освобождены территории от Вислы до Одры, освобождены города Познань, Лодзь, Варшава. Советская армия обрела устойчивые плацдармы для дальнейшего наступления в сторону Берлина. Было освобождено огромное количество людей из концлагерей на территории Польши. Успех операции и част. доставление приближения немецкой группе киевской боевой машине для солдат мирного населения как первост. скорого изгнания нацистской Германии.

Задание 4.

1. Ильин Николаевич Милюков

2. В период Временного правительства - министр инос-

транных дел.

3. Октябрь

4. Ильин Николаевич Милюков был представителем партии "Союза 17 октября", которая провела свою идеологическую отмену как и разделение левого крыла партии так и крайне правые монархические. Как отмечалось некоторые историографы их взгляды можно отнести к либерализму наподобие с его мнением именем партии либеральных единиц из основных и направляемых в период III и IV Гос. Думы.

Старт отмечен при этом именно Н.Н. Милюкову присвоено место в образовавшемся в Гос. Думе "Прогрессивному блоку", поддержке более либерального течения. После сформации монархии Ильин Николаевич Милюков вошёл в состав Временного правительства и выступил за продолжение военных действий в ходе Первой мировой войны. Такое отношение резко противостояло народному мнению, уставшему от войны. Подобное отношение могло бы и на национализм, посвященное Временному правительству. Вспомним вспомнили Кризис 1917 г. ему пришлося покинуть свой пост, из-за чего он не имел без должной поддержки.

Задание 5.

1. Аракчеев

военный министр



2. - 2.

(Объяснение: Зачёт пункта не подходит из-за содержания в чуже газете информации о переработке и природном газ добыва и тем более переработке которого не было никакой информации на тот момент.

2 пункт - из-за наличия в чуже газете информации о ходатайствующих групп в шахте.

Бисовик. (стр. 3)

(3)

Задание 6.

А) - 3

Б) Описку можно внести как во всёе пасхение, или в самое Торжество, т.к. так как приведённое понимание описывает деятельность не генерал-прокурора, а обер-прокурора, которого действительного явился главой Святейшего Синода.

В) Генерал-прокурор - деятельность светского чиновника, ~~избранного императором~~, которого назначал император и следил за действиями Сената и гр. гос. органов. ("Глава и учитель императора")

(2)

Задание 7.

1. Картина посвящена второму периоду правления Ивана Грозного, когда отбывает ссылку; что может это отразить по возрасту царя, то седеющие бороды, ~~Генералу~~ между Тёплому взгляду после перенесших несчастий (смерть сына, митрополита Макария, предавшего Бородино, подозрительности касающиеся Бородина. и т.д.)

Название картин: "Царь Иван Васильевич Грозный"

2. Виктор Васнецов

3. "Вигваз на распутье", "Алёнушка", ~~и~~ гр. "Крещение Руси" ~~и~~ гр. "Богатыри"

4. Исторические темы обращались такие живописцы, как Суриков, И.И.Ге, Карл Брюллов, А.Васнецов, ~~и~~ гр. Николай Рерих и др.

Подписывать лист-вкладыш запрещается! Писать на полях листа-вкладыша запрещается!

Беловик (стр. 4)



Блок «Б»

Задание 8.

1. Как пишет историк Шмидт в книге "История Романовых" на будущего императора Петра I во времена пытавшегося "будущие политические интересы" передать матери к супругу, отца передавать честью после достижения совершеннолетия, а потом и вовсе передавать Екатерине II передать престол видцу-Александру Павловичу в обход супружеского у Петра Петровича отвращение к тому правившей своей матери, которая в будущем войдет в историю как "златой век дворянства". Ограничительные манифести этого отменяли не только сам Петр (например Александр I в одном из своих манифестов пишет, что под внешней дружбой скрывались многие злобы, отстававшие доинное управление на местах, вседерзие в органах губернских бессоверхов), но именно Петру Петровичу в будущем помешал в картинах по изображению куре политики, благодаря им престол. ~~Екатерина II изменила об этом~~

Так, были отменены многие особые права дворянства; были отменены Манифести о грамоте дворянству, где резко ограничено их привилегии. После того, как в эпоху Екатерине II вопрос о покончении "императора" "императора дворян" при Петре возобновился телесные наказания за определенные нарушения, ~~однако из-за того что такие~~ не могли не возникнуть возмущение со стороны простого сословия.

Однако из любви к земельной императрице было сказано и награды. Так изоглавленное "изгражданство" (как пишет историк Шмидт) доходило до легкой побережья императрицы определенного числа земельных единиц, избранных единиц единого налога, наблюдение за осажденными гарнизонами. Как отмечает

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

72-62-58-92

(616)

Беновьев (стр. 5)

своеобразных, да и многие малейшие нарушения следовали
изолированно. Во многих вспышках подобного характера Павла I не
поддерживали и говорили.

Излишнее желание довести до упора приводило к тому, что,
если повсюду виноваты императоры Головкин (даже дворянка) не
неправильно будет, а также сделана неправильно честолюбивая
реквием, если можно откликнуться за решётку на неподобный
срок.

Однако, даже некоторые из многих аспектов, основанных
на ~~один~~^{один} подобного описание ~~важного~~^{своего} сочинения к
Павлу I ~~единственное~~^{единственное} ~~указательные~~^{указательные} права и свободы представителей
дворянства.

2. Для понимания всей сути помощи Павла I со стороны
народа можно привести несколько фактов. Например
помощь "О прехватной барщине", которую давали более
членовщикам крестьян со стороны дворянства, т.к. (как пишет
историк А.А. Корнилов в книге "Курс истории России XIX в")
иогда барщина могла составлять 6-7 лет. Подобная мера
способствовала уменьшению земельности "правильных" крестьян, однако,
по словам историка А.А. Корнилова, удача не имела смысла, т.к.
такой рекомендованной характеристике и большинству помещиков
так и не пришли ~~от~~ барщину. Таким образом уменьшалось
базисный аспект, как возвращение права крестьянам пользоваться
на своих помещиках (что было отменено при Екатерине II и
вводилось изолированно для пользования на своих помещиках). Но слово
известно, что на ворота Михайловского замка были повешены двери,
куда можно было свои пальцы и отпечатки, что ~~изолично~~^{изолично}
какого-то из них Павел I рассматривал ежедневно. При этом rarely
такое недавно, на первые взгляд, изменение стало важным зна-
чили для дальнейшего поиска решения крестьянского вопроса
безбарщинных императоров, т.к. складывалась позиция нового
какого-то поиска крестьян; многие факты этого были подтверждены
и современниками (история о чудесном театре, о ~~истории~~^{Санкт-Петербурге},

Беловик (стр 6)

учасники труда, которых они не знал генеральские бородавки (стекло).
Таким образом, я во сном снялся И.И. Кислова
о характере письмами Павла I по отношению к франко-
му и чесменскому сословиям.

Блок «В».

36

Задание 9.

Сочинение на тему: "Революции 1905-1907 гг: причины,
ход, итоги и историческое значение".

Во многих историко-политических журналах при освещении темы революций начала ХХ века основное место отводится известные Февральская и Октябрьская революции, так как они имели масштабные последствия как смена династии правления. Однако и для себя отмечу, что достаточно редко упоминается Первая революция 1905-1907г, которая также имела значительное значение на фоне исторических событий. Я ~~решаю~~ более глубоко ознакомиться с этим событием и перечитал книгу Петра историка Кирилла Соловьева "Народная земля Русской" и статью профессора истории Гайдо. Так как революции 1905-1907г. в основном охраняет обобщением этого спер ^{александров} общества того времени и ~~решаю~~ решил определить и отобразить более подробно Первую русскую революцию.

Несомненно для построения полной картины и более глубокого понимания той эпохи стоит рассмотреть их причины. Так историк Шмидт в книге "История России" основной причиной выделяется именно социальная напряженность в обществе. Напряженность земельного вопроса и сохранение патернатальной системы за землю возглавили первое крестьянство сословие. С другой стороны свой первое право уравнения труда воротило в рабочий класс. Несмотря на одно из самого первоначальных заслуг землевладельца, которое

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

беновъ (стр. 7)

на тот момент регулировало жизненность рабочего дня, контролировало или допускало работу в отрез. время или большое беломое гасло рабочего класса, особенно на шахтах, охраняясь Российской империи без юридического контроля, работала и приводила в ущерб условия.

Накрепление в обществе усиливалось всевозможные отношения к правящему императору. Воздвижение простого населения это отношение подавляемое редко исторически соблюдалось. Судьба о несчастных в период правления Николая II усилилась блеск ч-за сабою на Торжественном вече, которое должно было стать радостным праздником в честь коронации. Однако налоговая организация, первоначально обещанная "подарков", возвратила страшную давку и смерть большому количеству людей. Но большинство испытывало взвешенное восприятие императора в тот же день бана (на котором он был с женой впервые более менее популярна), при этом сабою сильно отразилось в народном сознании.

Другим опасением стала Русско-японская война, которая началась в 1904г и накануне "превращалась" как "богатство для укрепления императора монархии". Однако совсем не учитывалось неподготовленность армии и флота для борьбы с государством того и соперника, но с более новыми ^{вооружениями} флотом и артиллерией (благодаря реформам эпохи "Сёва-Мэйдзи" и финансированию западными странами). Население не хотело превратиться в "бессмыслицу" войны. Продолжавший курс консервации в области культуры, патриотизма.

Основной фактором для революции стала сабою 9 января 1905 года, который в будущем войдет в историю как "Кровавый воскресенье". Население части инженеров Санкт-Петербурга организовало группу во главе со Свенцениским Гавриилом инициатором и Зиминой Евдокией для того, чтобы дать императору бурную с революционными выкриками и выражением небывалого состояния населения. Однако мирное население не смогло родиться своего, т.к. по некоторым источникам Николай II не боялся во дворце. Были даны приказ стрелять по толпе, из-за чего погибли и получили ранение участники шествия, причем находились в

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Бывший (стр. 8)

тому зевак. Но ~~даже некоторые заново~~ Помимо
столиц империи, среди которых были и старинки, и ярлы.

"Кровавое восстание" стало именем официальное по след-
ствию, так как население восприняло событие как време-
нное отчуждение правительства с народу и изменение
личия криминантов в государстве мирных путей.

Начались массовые забастовки и стачки на промышлен-
ности, ныне превратившиеся в забастовки, гранчи, убийства.
~~Помимо~~ ~~как~~ ~~от~~ ~~всех~~ ~~не~~ ~~только~~ ~~принадлежат~~ ~~города~~
~~империи~~. Стачки переросли в массовые забастовки на
территории членов городов (известное событие в Москве),
при этом в середине временных подобный "хаос" охватил
весь территория империи и перенес во Всероссийскую
политическую столицу.

В условиях сильного социального кризиса власти
попали на уступки. Был подписан "Манифест 17 октября",
который определил права населения и свободы общества
о ограничении реальности. ~~но~~ Объявлено о создании Госу-
дарственной Рутии (чье появление изображено пантомимой так
нарвавшей "Бумажной Рутии") - законодательного органа,
помимо панции, после Гос. Совета. Однако с I Государствен-
ной Рутии власти говорились не получилось и вскоре
представление её было отозвано двумя антиимператорскими
требованиями было решено распустить её.

~~Подобная~~ ~~рат~~ Сильное напряжение между новой
властью и народом привело к активизации превратившихся
всех партий и организаций. Продолжение стачек и вскоре
Число ~~состоит~~ рабочих и членов.

В марте 1907 г. было объявлено о создании II Гос. Рутии.
Продолжавшиеся конфликты начали вспыхивать на ~~расположенных~~
Г. А. Столыпинских на ~~расположенных~~ Гос. Рутии

Подписывать лист-вкладыш запрещается! Писать на полях листа-вкладыша запрещается!

Беловик (стр 9)

Однако в условиях нарастания кризиса и из небольшости национальной армии приводит к распуску II Гос. Думы.

Именно Зимой 1904 г. гасят всея дагурут конец Революции 1905-1907. Произошёл так называемый "революционный переворот". После распуска II Гос. Думы были ~~введены новые~~ более строгие требования для беспартийных, т.е. введены более строгие требования для кандидатов, выдвигавшихся и учащихся. Изменилось соотношение голосов в Гос. Думе от представителей разного социального. Благодаря резкому наращиванию массового прекратил массовое выступление, Герц, Стасов; многие представители и антиаторгов левого течения были погибшими и посажены в тюрьму.

Таким образом, в ходе революции 1905-1907 гг не были достигнуты все требования восставших рабочих и крестьян, имелись стачки и восстание бывшего местного подавлено, а организованное погромение, предлагаемое I и II Гос. Думы, властям отказано. При этом революция имела важное историческое значение. Как пишет историк Шмидт в книге "История России", революция стала первым модельным примером для последующих борьбы с преувеличением властей, властебные конфедерации и местных лидеров и стало важным напоминанием для императорской власти о возможности серьёзной революции哪怕 не куре напоминки. Была создана государственная Дума, орган, который в той или иной степени отразил мнение общества (хотя и недавно времена). Так, Гос. Дума II созыва просуществовала все пятилетие 5 лет. В ходе революции даже облегчение налоговой системы было сохранено, а также и облегчение военных изъятий. Рост соц. напряжённости стал важным фактором начала и фактического проведения парламентских реформ П.А. Столыпина. Влияние этого определено направление курса наименее власти в сфере каса-

Беловик (10 стр.)

Таким рабочим вопросом для оппозиционных партий революции воинство стало воинами аристократии и финансового общества для политического достижения своих целей. Несмотря на сохранение частных терроров, страна сменяла вспышки из политического кризиса и, в том или иной степени, прогрессивно развивалась как институт до 1913 года (этот политический уровень политического развития 1913 года стал воинами покончеными для существования в 1920-е годы даже СССР, когда в более ранний момент появился добровольный танк №1).

Так, характеризуя основное принципиально-идеологическое существо в рамках Революции 1905-1907 гг., можно легко заметить, что такое событие масштабно повлияло на ход истории России, и воинно начинать не только о ходе данной революции, но и оговаривать ~~как~~ принципиально и инач. дн.

Чувствое сознание, тема раскрыта.
 В рабочем есть отдельные лакуны:
 очень много, без упоминания воинских
 событий (восстание на ~~бронепоезде~~ ^{бронепоезде} "Киеве"
 Потёмкин-Горыгин, Годтич в Шахово-
 Вознесенске). Несколько, потому более создана
 Зоопарк сочувствительная Румы.

Кахинин - М.В. МЛГ
 Ткаченко В.В. 